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E19 Ede gem  –  Afrit dienst voer tui gen

Op de E19 rich ting Brus sel is er een afrit in Ede-
gem voor het per so neel van het Uni ver si tair Zie-
ken huis (UZ) en dienst voer tui gen (mo men teel 
af ges lo ten voor het werf ver keer voor de "Vui le 
Plas"). On danks de be per kin gen op het gebruik 
van de ze afrit, wordt hij meer maals on recht ma tig 
ge bruikt.

Hier door ont staat be ne den aan de afrit op de 
Drie Ei ken straat een ge vaar lij ke si tua tie, voor al 
wan neer be stuur ders rich ting Ede gem-cen trum 
rij den. Er werd in ge gre pen door het plaat sen van 
be ton blok ken mid den op het weg dek, zo dat de 
be stuur ders niet meer links kun nen af draai en. 
Maar vin ding rijk en snel als de be stuur ders wel 
zijn, rij den zij even naar rechts om voor bij de 
be ton blok ken naar links af te draai en en te rug de 
brug on der door te rij den rich ting cen trum.

Het is dui de lijk dat er nood is aan de ze afrit, maar 
te vens dat hij door on recht ma tig ge bruik le vens ge-
vaar lijk kan zijn.

Is de mi nis ter op de hoog te van de ze ge vaar lij ke 
si tua tie ?

Is hij voor stan der van de uit bouw van een vol-
waar dig afrit ten com plex op die plaats, zo dat de 
vei lig heid ver hoogd wordt, maar ook de druk op 
het op- en afrit ten com plex in Kon tich ver min derd 
kan wor den ?

Ge let op de lig ging van de Igean-si te (In ter com-
mu na le Grond be leid en Ex pan sie Ant wer pen), 
die te vens voor de over slag van af val ins taat, lijkt 
ove ri gens de op vang van het vracht ver keer naar 
In da ver via de kort ste weg, zijn de een vol waar dig 
op- en afrit tencom plex in Ede gem, mis schien nog 
niet zo’n slecht idee. Is dat voor de mi nis ter een te 
over we gen op tie ?

Ant woord

1. Mijn ad mi ni stra tie en ik zelf  zijn ons be wust van 
de ge vaar lij ke si tua tie aan de afrit. 

 Hier bij moet wel ver meld wor den dat de ze 
plaats niet voor komt op de lijst van de ge vaar-
lij ke pun ten en dat dus voor na me lijk het sub jec-
tief  on vei lig heids ge voel over heerst.

2. De afrit is uit slui tend be doeld voor het per so-
neel van het UZ en dienst voer tui gen. 

 Bo ven dien staat in het Ruim te lijk Struc tuur-
plan Vlaan de ren  ver meld dat het aan tal aan slui-
tin gen op de hoof dwe gen be perkt moet wor den 
ge hou den. De af stand tus sen de aan slui tin gen 
moet ten min ste 8 à 10 ki lo me ter be dra gen. 
Daar 2 ki lo me ter eer der (in de rich ting Ant-
wer pen) een vol waar dig op- en afrit ten com plex 
uit ge bouwd is (ver bin ding met R11) en 4 ki lo-
me ter ver der in de rich ting van Brus sel eve n-
eens een vol waar dig op- en afrit ten com plex 
uit ge bouwd is (com plex in Kon tich), is er op 
dit ogen blik geen re den om ter hoog te van de 
N106 een vol waar dig com plex uit te bou wen.

3. Ge zien de be pa lin gen van het Ruim te lijk Struc-
tuur plan Vlaan de ren be hoort een op- en afrit-
ten com plex in Ede gem niet tot de mo ge lijk he-
den.


